
 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 
за результатами опитування здобувачів освіти щодо якості 

реалізації освітніх програм в умовах дистанційного навчання 
(2022-2023 учбовий рік). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для 
організації дистанційного навчання в Університеті? (%) 

 Так Скоріше так Частково  Скоріше ні  Ні 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 
«КІБЕРПОРТ» 30,25 49,75 11,25 8,75 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ 
РОСЛИН 54,25 45,75 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
40,56 38,25 20,46 0,14 0,58 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА 
ФІНАНСІВ  

59,08 40,92 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

16,67 83,33 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, 
АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 69,68 21,13 7,00 0,70 1,50 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
45,7 26,5 17,1 10,7 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ 
ВИРОБНИЦТВ 72,2 15,9 11,9 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ 65,83 31,97 1,80 0,40 0,00 

У середньому по Університету 50,47 39,28 7,72 2,30 0,23 
 

 

 

 



 

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної 
форми навчання? (%) 

 Висока Середня Низька 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 
«КІБЕРПОРТ» 10,25 83,75 6 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ 
РОСЛИН 54,25 41,75 4 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
51,18 46,93 1,89 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА 
ФІНАНСІВ  

47,75 51,08 1,17 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

75,00 25,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, 
АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 44,65 48,03 7,33 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
35 46,4 18,6 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ 
ВИРОБНИЦТВ 21 69 10 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ 59,50 38,30 2,20 

У середньому по Університету 44,29 50,03 5,69 

 

 
 
 
 
 



Чи є система організації дистанційної освіти в 
Університеті достатньо гнучкою для можливості 

організації навчання з урахуванням форс-мажорних 
обставин, з якими Ви стикаєтесь? (%) 

 Так 
Скоріше 

так 
Частково  

Скоріше 
ні  

Ні 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 
«КІБЕРПОРТ» 34 31 23,5 11,5 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ 
РОСЛИН 45,75 45,75 4,25 0,00 4,25 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
35,96 40,29 20,90 2,27 0,57 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА 
ФІНАНСІВ  

46,92 21,92 18,67 12,50 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

66,67 33,33 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, 
АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 43,15 46,73 3,10 7,03 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
39,3 30,9 21,9 0,3 7,6 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ 
ВИРОБНИЦТВ 13,1 67,2 16,4 3,3 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ 59,03 16,20 5,30 18,47 1,00 

У середньому по Університету 42,65 37,03 12,67 6,15 1,49 
 

 

 

 



 

На ваш погляд, як змінилося навчальне 
навантаження на студента за 

дистанційною формою навчання? (%) 

 Не 
змінилось 

Збільшилось Зменшилось 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
63,5 26 10,5 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
75 4,25 20,75 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
61,55 13,06 25,39 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
33,50 30,33 36,17 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

58,33 33,33 8,33 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 
53,40 39,70 6,90 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
44,5 17 38,5 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
22,3 74,4 3,3 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА 
МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

62,30 30,80 6,90 

У середньому по Університету 52,71 29,88 17,42 
 

 

 

 



 

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання за дистанційною 
формою? (%) 

 Moodle 
Google 
Meet 

Zoom Viber Telegram 
e-

mail 
Інше 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
1,75 100 65,5 53 78,5 66 2,5 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
16,75 95,75 54,25 54,25 58,25 62,5 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
82,67 94,51 87,13 45,55 33,63 15,02 3,13 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
12,50 100,00 41,67 57,58 35,75 68,58 15,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

0,00 100,00 41,67 50,00 16,67 50,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА 
ПРАВА 4,60 94,40 56,53 76,38 48,75 73,58 1,50 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
9,3 99,7 27,1 59,5 59,5 57,6 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
3,3 86,7 99,4 81 74,2 83,6 50,6 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

2,40 90,67 92,70 59,97 75,90 54,93 0,00 

У середньому по Університету 14,81 95,75 62,88 59,69 53,46 59,09 8,08 
 

 

 

 



 

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при дистанційному навчанні? (%) 

 

Проведення 
онлайн-
занять 

(синхронне 
відео-

спілкування 
зі 

студентами) 

Викладання 
записів 
лекцій 

Викладання 
лекційного 

та 
практичного 
методичного 

матеріалу 

Видача 
завдань для 
самостійного 

виконання 

Тестування 
Форуми 
та чати 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
92,75 26,25 78 76,25 57,75 18 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
100 25 54,25 41,75 66,75 16,75 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
95,20 68,20 86,30 65,92 86,48 35,75 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
93,83 27,42 84,67 61,42 74,92 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

91,67 41,67 83,33 50,00 25,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 
92,98 14,40 81,00 67,20 73,48 17,03 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
99,1 26,6 70,6 47,6 32,6 8,9 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
100 11,9 86,9 28,8 66,3 5,2 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ 
ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

98,60 43,50 79,70 85,50 65,63 42,73 

У середньому по Університету 96,01 31,66 78,31 58,27 60,99 16,04 
 



 

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних 
матеріалів для перегляду їх у будь-який час? (%) 

 Так 
Скоріше 

так 
Частково  

Скоріше 
ні  

Ні 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
56,5 27 16,5 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
54,25 41,75 0,00 4 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
87,01 7,67 4,82 0,50 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
67,58 19,92 12,50 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

58,33 33,33 0,00 8,33 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 
48,83 28,85 22,33 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
70,5 7,7 21,5 0,00 0,3 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
33,1 57,8 9,1 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ 
ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

88,50 9,30 1,80 0,40 0,00 

У середньому по Університету 62,73 25,92 9,84 1,47 0,03 
 

 

 

 



 

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з 
викладачем у разі необхідності? (%) 

 Так 
Скоріше 

так 
Частково  

Скоріше 
ні  

Ні 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
63 20,25 16,75 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
54,25 41,75 0,00 0,00 4 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
69,25 11,08 18,89 0,77 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
76,83 22,00 1,17 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

66,67 0,00 33,33 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА 
ПРАВА 83,78 13,93 1,70 0,30 0,30 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
81 16,1 2,6 0,00 0,3 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
96,8 1,3 1,3 0,6 0,0 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

89,30 9,90 0,80 0,00 0,00 

У середньому по Університету 75,65 15,15 8,50 0,19 0,51 
 

 

 

 



 

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках 
дистанційного навчання? (%) 

 
Повністю 

задоволений 
(на) 

Більшою 
мірою 

задоволений 
(на) 

Більшою 
мірою не 

задоволений 
(на) 

Зовсім 
незадоволений 

(на) 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
36,5 58,25 5,25 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
54,25 41,75 0,00 4 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
48,64 50,38 0,98 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
54,33 44,50 1,17 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

16,67 83,33 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 
65,48 29,60 4,93 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
53,4 46,3 0,3 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
19,7 80,3 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

56,70 42,50 0,80 0,00 

У середньому по Університету 45,07 52,99 1,49 0,44 
 

 

 

 



 

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, 
консультаційної підтримки студентів при навчанні в 

Університеті? (%) 

 Так 
Скоріше 

так 
Частково  

Скоріше 
ні  

Ні 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ «КІБЕРПОРТ» 
36,5 44,75 14,5 4,25 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН 
70,75 20,75 0,00 4,25 4,25 

ФАКУЛЬТЕТ БІОТЕХНОЛОГІЙ 
37,56 61,13 1,31 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ТА ФІНАНСІВ  
51,33 48,67 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
ДЕРЕВООБРОБЛЮВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

91,67 8,33 0,00 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ, АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ПРАВА 
59,88 36,03 1,90 1,40 0,80 

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАТРОНІКИ ТА ІНЖИНІРИНГУ 
54,6 33,9 10,9 0,3 0,3 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕРОБНИХ І ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ 
23,6 71,9 4,5 0,00 0,00 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ 
ТА МИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

69,33 29,87 0,40 0,40 0,00 

У середньому по Університету 55,02 39,48 3,72 1,18 0,59 
 

 

 

 

 


